

В Швейцарии не хватает 2500 компьютерных специалистов | Il manque 2500 spécialistes en informatique en Suisse

Author: Людмила Клот, [Берн](#) , 04.02.2010.



Банк Credit Suisse и ассоциация ICT Switzerland предлагают специальную образовательную программу, чтобы восполнить эту нехватку.

La banque Crédit Suisse et l'association ICT Switzerland proposent un programme d'éducation spécialisée pour combler cette lacune.

Il manque 2500 spécialistes en informatique en Suisse

Несмотря на общий кризис на рынке труда и рост числа безработных в целом по стране, по меньшей мере, одна отрасль не подчиняется кризисным законам: это информационные технологии и компьютерное обслуживание. Усугубляет ситуацию то, что именно сейчас в Швейцарии уменьшилось число выпускников вузов, выбравших компьютерные специальности.

Согласно последним данным ICT Switzerland, ассоциации, которая объединяет фирмы, занимающиеся всеми видами компьютерных услуг и обслуживанием рынка телекоммуникаций, «в экономической и административной областях в Швейцарии сейчас продолжается нехватка квалифицированных специалистов».

По самым скромным подсчетам ассоциации, сегодня стране нужно минимум 2500 новых квалифицированных специалистов с высшим образованием в компьютерной области, а в идеале рынок способен давать работу еще 5000-6000 новым дипломированным специалистам ежегодно. В результате, швейцарские предприятия, не находя сотрудников в стране, привлекают их из Франции для Романдской Швейцарии, или из Германии для немецкоговорящей части страны. Работает на швейцарские предприятия и немало «наших» компьютерщиков – но это уж никак не является секретом для читателей «Нашей газеты.ch», среди которых немало людей занято в этой области!

ICT Switzerland совместно с банком Credit Suisse объявило сейчас о создании новой программы обучения под названием «Профессиональное образование ТИС (специалист по информационному обслуживанию и телекоммуникациям) Швейцарии», выпускники которой смогут заполнить эту нишу. Большая часть программы – порядка 10 млн. франков на долгосрочный период – финансируется банком. «Это должно способствовать созданию множества новых мест для профессионального обучения в секторе информатики начиная с 2015 года. И гарантировать получение дипломов, признаваемых на всей территории Швейцарии», – пояснил Руди Мозер из ITC Switzerland. На стартовый период программа получила первый взнос в 1,5 млн. франков и начнет действовать еще до конца 2010 года.

Как подтвердил газете Tribune de Genève член дирекции Credit Suisse Карл Ландерт, «банк не может принять на работу такое количество компьютерных специалистов, которое ему сейчас требуется. Особенно это касается сектора программного обеспечения».

Дополнительные вопросы можно задать непосредственно организаторам, позвонив им по телефону 031 560 66 60 или написав e-майл : info@ictswitzerland.ch

И несколько цифр, показывающих значение профессии компьютерщика в швейцарской экономике:

Общее число предприятий в Швейцарии: 317 739;

Из них специализируется в области информационного обеспечения и компьютерных технологий: 11 329.

Создано новых предприятий за 2009 год всего: 10 193;

В области информатики: 1041.

Средняя зарплата по стране: 5379 франков;

У компьютерных специалистов: 7680 франков.

Если вы еще не определились с выбором профессии - задумайтесь...

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/education-et-science/v-shveycarii-ne-hvataet-2500-kompyuternyh-specialistov>